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O ouviekeotic dedbuvone oo zp eivar A = f/(0) = Y - —1.

B3. Eivau X = egw, 6mou w elvon ) ywvia tou oynuotiler 1 epantouévn pe tov dova 'z, Apa
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‘Apa s = /25 =5Kg.

5 1_ 1
I'3. Evae CV = % =10" 2 > 0 Apa to delypa elvar avopoloyevée.
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45+§'30=70.

To amhd evdeydueva eivan iconidava ondte and Tov xhaoixd TEOXUTTEL:
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A3. Eivau
P(AUB)=P(A)+ P(B)—P(ANB) &
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Eivar (AN B)": <To evdeyduevo va un oupPaivouv tawtdypova to A, B

’ApocP((AﬂB)’):1—P(AﬂB):1—%:;

A4. (A—B)U (B — A): <To evdeybpevo va npaypatonomlel uévo to évo and ta A, B>.
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Agol 10 A — B xa B — A elvan acupBiBagta and anhd npooletxd vouo Yo €youye:
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(A)— P(ANB) + P(B) — P(AN B)
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